



自信的力量

□ 合肥市六安路小学荣城花园分校五(3)班 华满前 指导老师 王玲

自信能让一个惧怕困难的人勇敢地迎接挑战,它是一种拼搏的精神,总会给人带来力量、快乐。正是因为有了自信,人们才充满了睿智,心中才升腾起无尽的希望。今天,我非常开心,《市场星报》记者站招募小记者征文比赛已经开始报名,班主任王老师鼓励我们主动参与,老师还选了几位同学投稿,我很荣幸被老师选中,心中既开心又紧张,因为之前一段时间我也曾怀疑过自己。作文成绩起伏不定,有一次作文写跑题得了零分,这是我印象最深刻的一次,深深打击了我,但是我并没有灰心,仍然对自己充满信心,因为我曾经获得过“爱国主义电影进校园”观后感小学组一等奖,我相信只要通过自己努力,还是有机会展现自己的实力。课外辅导班我主动选择了作文,在老师的悉心教导下,逐渐恢复了信心,作文水平也得到进一步提高,这次语文期中考试作文只扣了3分。功夫不负有心人,这就是自信的力量。

还有一件事,最近一次英语期中试卷发下来,我只考了86分,拿到试卷的一刹那,我差点哭了出来,因为这并不是我的真

实水平,平时都考95分以上。回到家中,父母看到分数也感到很惊讶,我们对着试卷仔细分析总结,主要是因为粗心大意,题目没有认真审题和检查,导致失分过多,但我并没有因此灰心丧气,决定和爸爸打赌,立下赌约,保证下次考试不会出现同样错误,一定会有满意的成绩,爸爸也鼓励和相信我。自此以后,每次做完题目都要再核对一遍,认真检查,改掉了粗心大意的坏习惯,将以前看电视的时间大大缩减,主要精力用在复习功课上。没过多久,又迎来英语单元测试,题目写完后我并没有急着交卷,联想到上次期中考试的失利,我认真检查,并且发现了一些错误。尽管英语试卷还没发下来,但我对自己充满信心!

失败乃成功之母,我们都要勇敢面对失败,更要有自信从失败中总结经验,迎接成功的到来。

“天生我材必有用”,相信以后不管在任何时候,做任何事情,我都会用自信坚强的态度去面对它迎接它。在以后学习中这种自信将会永远伴随着我,给我鼓劲加油,使我在以后的人生道路上勇攀高峰!

《我和我的“叛徒”爸爸》观后感

□ 合肥市蚌埠路第四小学五(4)班 宋司媛 指导老师 邵亘

今天,我看了一场电影,叫《我和我的“叛徒”爸爸》。电影中主要讲述了:有一个女孩,她叫邓小鸽,小名小鸽子。她和妈妈、外公住在一起,可是她从来没有见过爸爸,对爸爸的模糊记忆只是在很小的时候而已。可外公和妈妈总是叫爸爸是“叛徒”,而小鸽子不明白爸爸为什么是“叛徒”。当她去问妈妈时,妈妈总是搂着她默默地流泪,她很怕妈妈的眼泪。当她去问她的教练时,教练拍拍她的肩膀说:“我只能告诉你,你的爸爸是个勇敢的人。”而当她去问外公时,外公总会火冒三丈,还骂爸爸是“喂不熟的白眼狼”。

小鸽子想:这三个人的回答怎么不同呢?于是,她留下了一封给外公和妈妈的信后就去找爸爸了,知道了事情的原因:原来爸爸是从县城之外的一个小地方走出来的,爸爸因为球踢得好而进了县城,来到了外公的球队,同时外公也把妈妈嫁给了爸爸。他在家乡有一个好友,好友也想进县城踢球,但却因为一场进县城的比赛中过度劳累,而意外死亡。为了完成好友的心愿,爸爸离开了外公的球队,来到了家乡的球队,但家乡的球队没有拿到冠军,而外公的球队也因为爸爸的离开,也没有拿到冠军。因为这是一场非常重要的比赛,所以外公很看重这次比赛的结果,爸爸一回到家,外公就怒不可遏,骂爸爸背信弃义,并且不准爸爸继续踢球。于是爸爸便拉着三五好友借酒消愁,每次都喝得酩酊大醉,都是被人抬回了家,清醒的时候就和妈妈、外公吵架。于是在一天晚上,爸爸要离开县城,妈妈抱着小鸽子给爸爸送行,爸爸送给小鸽子一只棕色的足球,便回到了自己的故乡。

看到这,我心里感到很生气,心想:这个电影中的外公太注重比赛成绩了。虽然外公和爸爸一样热爱足球,但是外公更看重成绩,而爸爸却注重队友之间的情义。外公就像现实生活中有的家长一样,只关注我们的考试成绩,而不想我们是否生活得快乐。还给我们报了许多辅导班,却不想我们是否在里面学得开心。想到这,我

又好奇了:“不知道最后的结果怎么样了?”于是,我继续看了下去。

知道了事情的经过,小鸽子就想让爸爸和外公和好。爸爸学校的校长突然说要解散学校的球队,在爸爸的努力下,校长给了他们一次机会说:“这次有一场非常重要的比赛,是和县城的一支球队比赛,如果你们赢了比赛,我就不解散球队了。”小鸽子也想留下来帮助爸爸。一天,妈妈来接小鸽子回家,小鸽子不愿意离开,便劝说妈妈同意她留下来,最后妈妈同意了。过了几天,外公来接小鸽子回球队,并且对爸爸说:“这次比赛是我们两支球队比,你也不想让小鸽子变成一个叛徒吧。”爸爸奇怪地问:“是跟你们比?”外公说:“是,我就是去看看当年的‘叛徒’能训练出怎样的球队!”小鸽子跟着外公回去了。

在比赛的上半场,双方都没有得分;外公对他们说:“我不管你们是什么关系,在球场上,只有对手没有朋友!”在最后的紧要关头,外公的球队依靠小鸽子的一次点球,赢得了比赛,别的队员都在庆祝、欢呼的时候,小鸽子却站在赛场上哭了,外公双手搭在小鸽子的肩膀上,对着小鸽子说:“小鸽子,咱们赢了!”小鸽子带着哽咽声对外公说:“外公,你知道什么是体育精神吗?爸爸在我走之前和我说了什么是体育精神,您知道吗?如果我帮了爸爸的球队,我是不是也被你当作‘叛徒’,和爸爸一起被你封杀?”说完,小鸽子就跑去爸爸的身边,紧紧抱住了他,爸爸对小鸽子说:“没关系,没关系。”外公也来到爸爸身旁,伸出了手,爸爸迟疑了一会,连忙把手握住,小鸽子看到爸爸和外公重归于好,在旁边露出了欣喜的笑容。

我觉得小鸽子做得很好,她没有见外公和妈妈都说爸爸是“叛徒”就认为爸爸是“叛徒”,她经过了自己的努力,最后,她了解了实情。我们也要像小鸽子一样,不是别人说什么就是什么,即使是自己最亲的亲人,只有自己去寻找,去亲眼所见,才是最可靠、真实的。

我爱家乡

□ 合肥市蚌埠路第四小学五(4)班 纪卓含
指导老师 邵亘

我家住在长江尾,
半城山来半城水。
儿时嬉戏赭山上,
镜湖两旁杨柳垂。
百年字号耿福兴,
小笼汤包皮包水。
方特世界欢乐多,
鸠兹古镇风景美。
戏说打酒忘带壶,
我爱我家新芜湖。

雨中即景

□ 合肥市南园学校五(3)班 陈灵 指导老师 商燕飞

“梧桐更兼细雨,到黄昏,点点滴滴……”在许多文人墨客眼中,雨象征着悲伤、忧愁,饱含着痛苦。可我却不这么想,在我眼中,雨是个美丽善良的姑娘。瞧,她轻轻地、悄悄地来了。大地,像一个口渴的小娃娃,等着雨姑娘的滋润。雨姑娘来了,她将毛毛细雨洒向大地。看大地笑得那么开心,她高兴极了,慢慢地加大雨量,让大地尽情地吮吸着。雨从一开始的淅淅小雨,变成了“珠帘”中雨,渐渐变成了“瀑布”暴雨。雨姑娘很慎重,看大地娃娃一副心满意足的样子,她便逐渐停了下来。

不一会儿,太阳出来了,几朵白云飘在瓦蓝瓦蓝的天空中。此时,如果你深吸一口气,就会感到空气清新,令人心旷神怡。路旁的树木、花草,经雨水的冲刷变得焕然一新。瞧,它们的身上还有雨姑娘留下的踪迹——小水珠呢!善良的雨姑娘仿佛担心自己走后大地娃娃伤心,特地留下一个礼物——彩虹!

看着这雨后的彩虹,我不禁想起了一句歌词:“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功……”你理解它的意思吗?我想,雨姑娘留给我们的启示无非就是:永不轻言放弃,顽强地与困难搏斗,你终会看到那美丽的彩虹!

心中最美的风景

□ 合肥市46中(海恒)九(7)班 冯子璇

在我的心中,有一片平凡的风景,却也是最美的风景。爷爷守着几亩田地,春天,爷爷就会下地去种庄稼。可我却一点都不喜欢那几块地,爷爷去种地,没空和我一起玩。看着爷爷忙碌的背影,我只异常郁闷:爷爷都一大把年纪了,为什么还要像爸爸妈妈一样忙碌呢!

爷爷宝贝样地照料那几块田地,为它们松土、除草、浇水、打药、施肥……爷爷累得满头大汗,可他的脸上总是露着笑容,十分自豪地看着他种的庄稼说:“等秋天到了,这些庄稼就都熟了。”一次,爷爷骑车去集镇上给我买好吃的东西时,不小心摔了一跤,头上缝了好几针。回来后,他并没有去休息,而是直接去地里继续照料他的宝贝。任凭奶奶怎么说,他都不听,真是“倔老头”!

转眼间,终于到了丰收的季节,麦子十分饱满地低着头,玉米也笑着在秆上乘凉,地瓜却躲在地里不愿出来,似乎不愿看这黄灿灿的世界。这时爷爷又开始忙着收庄稼,没几天的工夫,田地里只剩下根与土壤了。

我去地里找爷爷,爷爷看到我,满脸笑容,稀疏的几颗坚守岗位的牙,身单影只。爷爷四周瞥了一圈,颤颤巍巍地掏出一沓钱塞进我的口袋:“这些给你买裙子和零食的,记住不要告诉爸爸妈妈,也不要告诉你奶奶!”慈祥的笑容荡漾在褶皱里,流淌着满满的爱。后来我才知道那些钱是爷爷卖庄稼换来的钱,爸爸把钱偷偷塞到爷爷的枕头下,却被爷爷发现了,爷爷盯着钱,叹了一口气,说:“我都老了,不需要这么多钱,你拿着让小孩吃点好的吧!累这一年就是为了帮你分担点,让小孩过好些。”爸爸没有拿那些钱,可爷爷却偷偷把钱塞进了我们的包里。

有次回老家,看到菜地里的爷爷弯腰除草的背影,我流下了眼泪。一位老人为了让孩子吃好穿好,不论寒冬还是炎夏,都在田中劳作。种了一年又一年的田地,爷爷的背影却越来越瘦,瘦弱得像一片单薄的纸片。如果说要评出世界上最美的风景,我选择的一定是爷爷种菜的背影。好想再回一次田间地头,看爷爷的背影……